

## INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL CNPJ 63.761.126/0001-07

ESPIGÃO DO OESTE ESTADO DE RONDÔNIA Conselho Fiscal

## Parecer de Análise da Gestão de Recursos Financeiros do IPRAM – Competência: Mês de ABRIL/2024

Os membros efetivos do Conselho Fiscal do Instituto de Previdência Municipal de Espigão do Oeste – IPRAM, no uso de suas atribuições legais, conforme Lei Municipal nº. 2.417/2021 e suas alterações, manifesta por meio do presente parecer a análise e acompanhamento mensal da gestão dos recursos financeiros que compõem o patrimônio financeiro do Instituto e sua evolução.

Mediante a análise, promovida por este Conselho Fiscal, do Relatório Mensal de Investimentos do mês de abril/2024, e respectivo Parecer, apresentados pelo Comitê de Investimentos deste Instituto, conforme consta do documento (ID 793567), objetivando o acompanhamento da rentabilidade, do enquadramento e do resultado obtido, e dos riscos das operações realizadas, mediante a análise das informações contidas em extratos consolidados e Relatório Analítico de Investimentos, tendo sido constatadas através das informações disponibilizadas que as alocações de recursos, e os processos decisórios de investimentos do Comitê de Investimentos estão em conformidade com a Política de Investimentos (PAI 2024), observadas as diretrizes da Resolução CMN nº. 4.963/2021.

Destaca-se que o patrimônio financeiro do IPRAM no mês de abril/2024 soma o valor de R\$ 102.567.767,48 (cento e dois milhões oitocentos e quinhentos e sessenta e sete mil e quarenta e oito centavos).

Diante das informações analisadas por este Conselho Fiscal, delibera-se favorável à aprovação do presente Relatório Mensal de Investimentos, referente ao mês de abril/2024.

Espigão do Oeste/RO, 23 de maio de 2024.

Selma Maria da Silva

Presidente do Conselho Fiscal

Adriana Francisca Coelho da Silva

Membro do Conselho Fiscal

José Ribeiro da Silva Júnior

Membro do Conselho Fiscal





## Município de Espigão do Oeste

04.695.284/0001-39 Rua Rio Grande do Sul, 2800 - Vista Alegre www.espigaodooeste.ro.gov.br

## FICHA CADASTRAL DO DOCUMENTO ELETRÔNICO

Tipo do DocumentoIdentificação/NúmeroDataParecerda Gestão de Recursos Financeiros/Abril27/05/2024

ID: 802228 Processo

CRC: **550C5513**Processo: **9-9/2024** 

Usuário: Selma Maria da Silva

Criação: 27/05/2024 13:44:22 Finalização: 27/05/2024 13:48:52

MD5: **6621537E5639DC6BF0DD964A67716371** 

SHA256: B68A8D0AE62604E2381B5DB30F7ACC3BC322C1B180815E838243ED673675C081

Súmula/Objeto:

Parecer de Aprovação da Gestão de Recursos Financeiros do Ipram- ref. abril/24

INTERESSADOS			
IPRAM INST. DE PREV. MUN. DE ESPIGÃO DO OESTE	ESPIGÃO DO OESTE	RO	27/05/2024 13:44:22
ASSUNTOS			
ATAS- CONSELHO FISCAL			27/05/2024 13:44:22
ASSINATURAS ELETRÔNICAS			
Selma Maria da Silva	Membro do Conselho Fiscal		27/05/2024 13:49:00
Assinado na forma do Decreto Municipal nº 4.474/2020.			
Adriana Francisca Coelho	Conselheira		28/05/2024 07:20:52
Assinado na forma do Decreto Municipal nº 4.474/2020.			
Jose Ribeiro da Silva Junior	Conselheiro		03/06/2024 09:16:19
Assinado na forma do Decreto Municipal nº 4.474/2020.			

A autenticidade deste documento pode ser conferida através do QRCode acima ou ainda através do site transparencia.espigaodooeste.ro.gov.br informando o ID 802228 e o CRC 550C5513.

Documento